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fiel]]
2T} ERB)A(2) 1.5 1.8 83.3
2 S (%) 81.5 | 779 | 1046
HAl
P EUFEHY (e 816 | 876 | 932
&Ry TPA(HY) 11.2 | 114 | 982
oo 27| AFEHMF (ke) 0.9 0.8 112.5
B EtEFONE) 29.2 | 301 97.0
Bl | HF =4S (ke) 447 | 4433 | 1008
A 1+52 o)At (%) 763 | 735 | 1038
A2 H|(HY/5) 4281 | 4,523 | 94.6
B AHSH(L/SR/3052) 11,394 | 11,087 | 102.8
s B HNZ (%) 1253 | 1339 | 936
A A A THE/Y) 101.5 | 1135 | 89.4
S Chl-8 (%) 3.2 3.1 103.2
HAl | el SEBI4(3]) 1.8 1.9 94.7
DE3|HE(3) 2.3 2.2 104.5
BE |MSY-QHEsIEA(E 19.1 | 181 | 1055
e 27| A= mARE(%) 5.4 6.7 80.6
oE HlaE e (ke) 082 | 078 | 105.1
BlEE | 227] HSE oA (%) 3.9 5.9 66.1
THE B AYA|S(%) 922 | 879 | 1049
Zo18](3)) 6.5 5.9 110.2
| S | Lok REU(ESHLF)N(Y) 311 | 323 96.3
SH (Y F~H) HlARE(%) 3.0 3.2 93.8
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(B Hz / HF(H)

= 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 | 2021 | 2022 | 2023

AF34| 652 | 616 | 602 | 588 | 574 | 566 | 56 | 564 | 555 | 537

AT 239 225 226 230 234 243 251 260 266 264

TF4| 37 37 38 39 41 43 45 46 48 49

¥

A4 29 3 3 29 2.8 2.7 2.7 2.5 242 | 233

Ag=al 47 | 56 | 62 | 61 | 60 | 62 | 62 | 58 | 56 | 50

I9F4| 16 19 21 21 21 23 23 23 23 21

WA
p-

AREE4-| 268 | 278 | 272 | 261 | 251 | 243 | 236 | 234 | 223 | 214

Ag=al 178 | 172 | 168 | 164 | 162 | 164 | 164 | 161 | 156 | 155

oA 66 62 62 63 65 67 69 69 70 72

AFEE4| 093 | 088 | 0.82 1.3 1.2 1.2 1.3 1.2 113 | 111

Ag=a] 1772 | 1,761 | 1,828 | 1,986 | 1,988 | 1,715 | 1,702 | 1,732 | 1,785 | 1,749

&9 | 1,905 | 2,001 | 2,229 | 1,528 | 1,657 | 1,429 | 1,309 | 1,443 | 1,580 | 1,576

AREE4| 063 | 060 | 057 | 056 | 053 | 055 | 054 | 053 | 049 | 047

AFS-54 | 34,083 | 35,751 | 34,110 | 32,940 | 33,712 | 34,327 | 34,909 | 33,127 | 32,030 | 33,059

sok [ 54272 (59,884 | 60,052 | 58,927 | 63,970 | 62,755 | 64,767 | 62,151 | 65,367 | 69,892
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SR AR 1,1103 174945, H=o| 158%Q2¢)E otzmelisix|Ey 5 UE

o
HEHAY oy, BABNTAL TS BHWH P WABLA TNERIAY

ok ARSSS 4733 33 059_4 , H2o] 193%(19)2 URAREo2 Q% Tk
ALY A 12| HAHE TAS R WABY WY, B ARTR AXIE

a2 pa
Qe TR gAtdE dlshok @




XII 24 - OI¥E A2 ALY 567

c}. 20233 F-&0¥ = 3w

=

O 20234 9-8n|ME T2 H1}: 11,7845 Exwchy] 102.7%
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Sk | Axabgm) | FHEE) 4 (EE) X))
—__ by [e]

& | eE | s 3EY | s | BER | s | TEW

15,506 | 11,784 | 4,088 | 5711 | 11,418 | 6,073

15,506 129% 1 (100%) | (100%) | (26.4%) | (48.5%) | (73.6%) | (51.5%)

O 2023¢ FFY F80NE TIE

5418 33
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) 4 | map o meg 942 T | A DT W AT S4RE| TEH
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$AE | 4Y | 8Y | IF | s | "R | o
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A2 | SqH| TT Aoz (kg/d) (kg/H)
ST BE 0S| = NEFAEA[AB| zp  [AEF[AEAE] AB
) - = A | B || =~ A) | B) | (%)
AERIK|E,
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S AEHY) BYu| ) A S
A Az [AHA | AB [ AHz [ XA | AB | A= [ A" | AB
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O ETAE
- 3RS HALO (15/1)
BiAlS E490(H9) EEICER) A E(HY)
AT T Ay | 2 | AB | AM | 2 | AB | A | 2 | AB
BeCH) | @A) | ® | % | A | ® | % @) | B | %
7 72 3,337 | 3,278 | 101.8 | 2,725 | 2,754 98.9 617 530 116.4
- 3hS H| 82 (1F)
R, E400(H9) EELIEER) A E(HY)
Al 5 DAy [z [ A A [ a2 [ A | aw | a2 | ap
BT | (A) B) | % | (A | ® | % | A | ® | %
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Sk vl Al - 2 200,000
(£25%)
O AFAAz}
- Elu]Rs
RERIE-C E|H|227]7HY) Eln| 24t 3FH-E(%)
R EEEERED A/B(%) Al (A) 912(B)
HIH) 4 325 75 433 100 875
obA 2 45 90 50 100 80
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/\I_\’j— if - ) )
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2ol K A

of 24 12osl oS 1T AR W A AlAR AXR ARSRHE HA
¥ ST A
Lh AFdHe
O Ak & 27HA(U=E, &FF)
O AF & B]: 1209H0FY (THAT 608HBFY] - ZZH] 50, A]ZH] 50%
O Fafg
- oo} MEM dx], £FEE WD ¥ LA o] &7 IF e FY
- AW 25, HA AT 5 ARSRRE A e AR
(ch AFdE=
O ARH| FsyAlE
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- oflo] HEH ol 1,000 25 33,600
B =3 pf7|=H =] 1,000 17 20,400
HEEg of AFA 12 6,000
A - - - 60,000
ofo] | E= ol TB-1000 36 44,577
oF = EXEEETE ol KB-1000 9 5,940
&7 AMoTHEEZR) ol 3P/380VAC 14 6,300
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- F2 33 5% B (AR 5D
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o 2 Lo} (ppm) I
=7} AlH = o]l A/B bl 1
Al B T [y
¥ (A) ® (%)
6 16.3 11 16.3 67.5
o] 0% 8 4 8 50
oy 8 6 8 75
qOA 8 5 8 62.5
pifer 23 15 23 65.2
o]OX 24 16 24 66.7
FOF 27 20 27 74.1
O =4 E
- B U901
EPIGE) EELIGED) 4 =09
Al | A oj= A/B AlH oj A/B AlH oj A/B
(A) (B (%) A) (B) (%) A) B (%)
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S4UCHY) BeE YY) 4 SHY)
A | A o A/B A ol A/B AlH o] A/B
(A) (B) (%) (A) (B) (%) (A) (B) (%)
=AM | 8,163 | 8020 | 101.8 | 6200 | 6312 | 982 | 1,963 | 1,708 | 114.9
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2023UE = XA BN

=X IRG Aul] 7]&ES AlH

O =ui 4 IRG AEF Bg SZLEHE TUAE ZARE YA E7}
O A FHARIE YA FHo= Abzu| FY

b AgHe

O A & 1HA(CIF)

O AF ¢ u]: 5028Hd (=8| 50, AltH] 50%)

o Faug

- A% olgE|deto| 2BkA(RG) IYE 5 Al TeEw

& FHARRE sEoR w5 FY o ZAR Y S

Al Ard e (E5) £kl F 2% | BYEY
o Al - - - 50,000

SRR ol VS200 1 39,450

Bohy|a = 132/20kg 100 2,280

o QAH|E = 132/20kg 100 2,070

IRGERH 212 = 132/20kg 25 1,500

zAl2S "E =3 = 20 1,700

RAlEL TE = T 20 2,300

FAES HE = % 5 700

O ApAdz}

| 20, 2 RGEA 3H5 | FURUE |48 A mCem)| N EEE
ETH (ha) shaer s A e | A A a2 | AB A o2 | A
(kg/ha)| (F/d)| (A) | B) | (%) | (A) | B) | (%) | (A) | (B) | (%)

ofz=| 7 |10 | 50 | 10/6 | 4 [35 [114| - | - | - | - | - | -
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2023UIE SEATARY B
(7) S BA gle 7 YFeUdEd B2 BT A

(b AFd=A

O ZAl Ui AAQEEAS o] &3 B2 5 X2 FAA) AP ol
O ZAb M- oz Tk 3Md B 4y Txos Ay Bl

h AFgTHe

O 24, 7HY)

O A ¢ Bl 60RFI(IHAT: 302RHY - ZH]| 50, AlFH]| 50%)
e) 2]50 LH_Q_

- A} Y %7:—]9 HFod A

—

i

25 A

- HE2E ASEEINECR ofdhks Hake MY 5

(ch A Et

Abe] FRA

@)

=2
Al AAUA (ET) e8] T 3 e =AY
7 3 - - - 60,000
e - - - 30,000
ToF | YHQuldN JpERes ea 1.25kw*29M 90 29,700
A7) AR ea 37-*9.5M 10 300
A7 - - - 30,000
7HyY | HEeUEd BRT Ha 7 1.25kw*29M 90 29,700
A% H 37*10M 6 300
O A/t
- oh% Sobx] 54 A
= =5 = }\—]/\ _"Eﬂ '%J?_] O (0,
O il o e AN AR
o A=
/\_E"_ = 1(:)‘_ :——’T A A AI /\]
| A}“(Fﬁ)(“r QJH,;I%‘A/BQJ%*IO:]A/BQJHD*OQA/BQJH;%'A/B
T EREEE (%) o | & | o (%) o | & | o (%) = :'85_ ~ (%)
AT (B A (B A || B A B
g ® g ® @y ® )| ®
HWAH)| 14 | 49 | 31 [62] 6 [6.2(%8] 5| 4|5 (80| 3 |2.6/ 3 |867/855/8.1|855/107
| 9 | 59 | 39 |7.1(68(7.1(9%58/ 6 | 5| 6 833]3.6]/3.1]3.6|86.1| 90 |90.7| 90 |108
7 | 5 | 38 | 23 |53(5.1(53(9%2 4 | 3| 4 |75|2.3|2.1|2.4|875/ 81 |81.4/ 81 105




XTI, 24 - O|ME AEAFY 585
- B obx §4 44X
S 35 olo
5 FAR & a5 = AL 557] Q o
xhod &’jﬁ’— AL YT 57| YT A= E’“‘il'%(%) A= S5 (%)
A2 =} o KI":_-;E‘ Al Al o) Al Al ] o) Al Al o Al Al ] o)
Sl 2R () |y || 5|AB| G |5 AB| G |5 (AB| L |5 AB
TS R G RE  E S R R R SRR E R
= (A) <A <A = (A
)| 2 | 60 | 60 (44| 4 [4.4|09| 4 [3.6| 4 |90 (25| 2 [2.5/80|96 |96 |H5|106
P9 | 1 | 50 | 50 |35 3 [3.5/857|3.5| 3 |3.5(87|2.5| 2 [2.5/80 |96 | 96 | 95 |10L.1
748 | 1 | 70 | 70 |53| 5 |5.3943|4.5(4.1/4.4|932(25| 2 |2.5/ 80|96 |96 | 94 |1®1
O A=
- R WA (15/1d)
HAl O S UCHY) B ) 42 SHEY)
AT | F9 | A | U2 | AB | A | d2 | AB | AY | 2 | AB
B | (A B) (%) | (A) B) (%) (A) (B) (%)
)| 49 2,751 | 2,675 | 102.8 | 2,326 | 2,299 | 1012 | 386 | 371 | 104
ToF 59 2,535 | 2,437 | 104 | 2,299 | 2,214 | 1038 | 236 | 223 | 1058
7} 38 2,967 | 2,912 | 1019 | 2,353 | 2,384 | 98.7 | 536 | 519 | 103.3
- A3-9-(15/305¢)
xhoo UMY BYu ) 4 S(HY)
AR ES ] A | o2 | AB | A | 22 | AB | AW | 92 | AB
BH(H) | @A) | B | %) | @A) B | %) | (A) | ® | %
HAH) | 60 11,101 | 10,968 | 101.2 | 8,381 | 8,322 | 100.7 | 2,933 | 2,812 | 104.3
nkl; 50 11,066 | 10,923 | 101.3 | 8,197 | 8,131 | 100.8 | 2,869 | 2,792 | 102.8
7}h 70 11,135 | 11,012 | 101.1 | 8,565 | 8,513 | 100.6 | 2,996 | 2,831 | 105.8
O wEF7 AA
Al YA 2y A L& e | vlw
7 - 2 - - 46
AR ExX Xy
oF A S| (ALA 78 o)A = - =0
WIS /\I'l:! 20 ](/\]'L—I.—E—T\—) 3.24. 7]5 ]E‘] Et'%}\ajﬂ?rxc—;‘}gué _%_ 24
-AREARY =R AL
1| AR (AR | 3.27. | sYTledE | 3 B 3 22
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(9) ARLE ZARHY =3 HA 4 AEHA AU7E Al
(7 AFEEH
O A BExA 7le2 olgsto] ZAT] 75 L2AERA Ui
h AFgTHe
O AF o =k 1A (EH)
O AF ¢ B]: 10074 (=48] 50, AlZH] 50%)
o Foug
- 4 AEHA NY AEGEEH, 247, T 5 o e 2o Jlesg
(ch ArgdEz}
O Abds| HAEA
Al AU () 9 7+ 3 S =AY
A - - - 100,000
ICT £3F AnfET A|AE) A] - 2 14,300
=T (HEE =3 ch 2.5M,4M,5M,6M 9 57,180
=H R|EAYREA| AR Al - 1 22,500
&7 ol 380V 4 1,760
2 f olo|YUT 2 400
oljRRLE el M1 5M7HH 110 3,860
O A4zt
xko | ARRRFOF/305%) | oINS /me) oo (%)
X}to LN
A B3 | A | a2 | AB | A | o2 | AB | A | 92 | AB
&E | @A | ® | @A B %] @ B) | (%)
=8| 2 120 |11,000|10,530| 104.5 | 80 85 | 941 | 32 3.1 | 1032
O &TtASEH-F 15/305Y)
34U BYE (YY) A SHY)
Al | A o] A/B Al Y= A/B Al o]z A/B
(A) B) (%) (A) B) (%) (A) (B) (%)
=X | 12,444 | 12,232 | 101.7 | 9,952 | 9,986 | 99.7 | 2,492 | 2246 | 111
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(10) &4 AntE &3] TeEg AlH

(O A=
O ICTE &gsH HAH 2&= BUER, A2 Mudel, Ak 85 YAl 5 28
Kol pel2 YA 57

h AFEHL

O Ab ¢ & INATE)

O Al 4 v]: 1004H9H (=HH] 50, A]Z-H] 50%)
e) OLH—Q-

o2
Al AN (ET) £l T+ 3 L% =)
Rl - - - 100,000
SR SHFETI ch - 16 35,200
g 9 7kA AN A - 2 5,400
REFE AR 8 el 2] - 2 8,500
ol:rgi
U717 HMofA| AR 2] - 2 23,560
A AR T35 A - 2 3,535
DATA 4417 A - 1 825
2l B HEED ch - 3 22,980
O A4z}
Eopgle(@d) | 15kgRE (Y o AFE(%)

Fof | AUES
S| S AW (U2 | AB | A |2 | AB | AY | 2 | AB
AW | ® [ )| &) B | %) | A | B | %

200,000 7 6 |116.7| 32 33 97 3.3 3.5 | 943

o9
ol
N9




20231 SETAIY B 1A

O 57k45(10,0004 7|F)

£a0](H9)) Hodu| () A =9)
A==
g ez | aB | oA | o= | AB | A | ez | AB
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Xp2puroi Al A 1| 4727280 | 4,727 | 1,418 | 2,364 | 945
A7) - - [50,000 15,000 25,000 | 10,000
o ZALL chEBE9)(4M) | 4 | 5,000,000 | 20,000 | 6,000 | 10,000| 4,000
ool AET 1) | 2,727,272 | 2,727 | 818 |1,363.5| 5455
i ZALE chEBE9)(4M) | 4t | 5,000,000 | 20,000 | 6,000 | 10,000| 4,000
A
olo¢ (12 *E?Si%;'%“g) 14 | 2,727,273 | 2,727 | 818 |1,363.5| 5455
- TRl (| Ek2-2) - | 4545455 | 4546 | 1,364 | 2,273 | 909
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O 2378z
- 3%
AEF4(F) SEfERS(2])/5~9E | B]5S dEHIR(keg/Y)/5~9E
Al
A BlS | AIHA) | 2B) | AB(%) | AR | AZB) | AB(%)
HAFH)| 180 183 1.55 1.9 81.6 0.84 0.81 103.7
pikS 30 106 1.6 1.8 88.9 0.85 0.81 104.9
oFx 150 77 1.5 2 75 0.82 0.80 102.5
ISP
7;_1_
o £R92F(0)/5/5~9%Y) HM 24 1558]&(%)/5~9E
42 T
A A) | U2(B) AB(%) | AIFH(A) | UZ®B) A/B(%)
B | 119 5,025 4,873 103.1 100 90 111.1
U= 55 4,780 4,490 106.5 100 80 125
OF= 64 5,270 5,255 100.3 100 100 100
O HAIY &4
- TR(HAS 15/1d)
22U Bgu|Cdd) A S(HY)
HAlO
AT | e
AR (A) | R1Z(B) [A/B(%) | Al (A) | 1Z(B) |A/B(%) | Al (A)| 2(B) | A/B(%)
=) 180 (3,180 3,010 |105.6 [2,504 [2,532 98.9 676 | 479 | 141.1
pif=S 30 | 3,410 | 3,310 | 103 | 2,810 | 2,840 | 98.9 | 600 | 470 | 127.7
oF= | 150 | 2,950 | 2,710 | 1089 | 2,198 | 2,223 | 989 | 752 | 487 | 1544
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624 ) 20239% SEATAIY B1A
(21) &3 71=RsklS 9 AP A

(b AEA

O 7|5skels &g

o

Eo memEdA Rt ol ARROHY T8k &4

h AFdie
O A 9 & 17HA(EA)
O Ab o w]: 50MHRFA (= 1] 30, AlTH] 50, AR 20%)

O Zaug

- YT S EAT SAlol o8 4 Qb AlAY T148F
° UL ST AR AHLEe T2 YeEs B4 W B

(ch AFdE=
O A=z Lo
AU A=Y )
A | 578
=59 25 | TIHR) H| SH] [ AlH] | R
4 | zod HogaaaAs 1 |50,000,000 | 50,000 | 15,000 | 25,000 | 10,000
O +94dzt
N o o 1.5kg = 2F (Y
wqp | EOEAGND | HARO59Y S
=2 | =3}
Al —6“—’|’Dc:>‘ AN
T T
G A [ ol | A/B | Al | 92| A/B | Al | 912 | A/B
(A) B) | (%) | (A) | B | (%) | A) B) | (%)

Fl
2t

o | 314,134| 6 58 1034 | 2.7 29 | 931 | 30.1 | 31.6 | 95.3
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20231 SETAIY B 1A

(22) ICTZE X&7 7P 2 AA| AR TSAY
QREEE
O 1AARI 7&=AY 9l EAfY] 5 457 AP ICT 858 711e5Y
o= MAMd A 8 FAS Fo
P AL
O A & & 17HA(F)
O AF 4 d]: 80uHRFY (= 1] 30, A|-£H] 50, RFEEF 20%)
O Faujg
- ICT§28 SRR 3 SAbte) oy 71e8g
- ZUSAAIA, ZAx o] B SAHR|Ye] AAY 75
- Z4tAntERE dlglo]EHIE §oF ESE X - 29 ek
ch AFdEz
O AlYEFE% Uy
AP A2 (YY)
Al | &7 -
==Y 25 | TTH) H| 58] | AlH] | "R
2 7| - - 80,000 | 24,000 | 40,000 | 16,000
ICTEY AnfEmt A|AEI| 1 | 4,400,000 | 4,400 | 1,320 | 2,200 | 880
ICTESH Mgk HEE2| 1 | 2,200,000 | 2,200 | 660 | 1,100 | 440
2 ot} KIEFER A AH 1 13,200,000 13,200 3,960 | 6,600 | 2,640
ASR Bl s o) TRpkk]| 1 | 2,200,000 | 2,200 | 660 | 1,100 | 440
o F ICT Ab2u2be|A| AE] 7 | 2,572,000 18,000 5,400 | 9,000 | 3,600
ICTES AEy HEEF 1 2,200,000 | 2,200 | 660 1,100 | 440
KSR A AR 1 13,200,000 13,200 | 3,960 | 6,600 | 2,640
olo% ORI E 2 A| AE 1 16,900,000 | 16,900 | 5,070 | 8,450 | 3,380
ol AER 1 | 5,500,000 | 5,500 | 1,650 | 2,750 | 1,100
oObjEE EA BE 1 | 2,200,000 | 2,200 | 660 | 1,100 | 440




XII 24 - OI¥E A2 ALY 627

- =%
AS52(F) DRAMHEE)AF BE™EEIE)  |HEE oA (%)/5~92E
i
BE b ARl A/B ARl A/B ARl A/B
(A) B) (%) (A) B) (%) | (A) B) (%)
Z | 400 4,300 5.5 6 91.7 | 24 22 | 1091 | 65 9 72.2
O Al &4
- HRI(RE 151d)
Z4UCHY) Hee| ) A SHY)
A5
o | MSY
=l | (Fd)
-+ A [ oz | A/B | A | 92 | A/B | A | 92 | AB
A | ® | % | AW B) | %) | (A | B) | (%)
400 | 185 [9,250 | 8,500 |108.8 | 8,325 | 7,650 | 108.8 | 925 | 850 |108.8

2 % | WANE | geEs I TG
R BIAETORIESS
- - Al B
g4 ol g | ogl | HE loim L
@) | @ | e @ B @ " s
A |0E e es| 2w S
-7 =2uU=

2 2 4 2 - - 1 100 - 73 27 - -




628 | 2023UE SRZITAIY B0A

(23) 1M= A2 B8

2 A

| 4

4 TleRe

(b A=A

O MEQ YAAE golof g AlRC|&RE Y=

h AFdie

O Ab ¢ B AR, 1
O Ab ¢ u]: 1508RFI (T4 5
o Faug

- araabas AlAR AR ST BN BN 714
- ARRBIET Y R R, S, WUS A% HE A 1EE3

- AEEAIEd BN FEtte FErIdE B8 YEAE AR TleEE
() At 2
O AFEEA o]
AU AarE CHe)
Al | 57H8
5 22| whke) | W | =B AlEe] RRR
3 3 7| - - 150,000/ 45,000 | 75,000 | 30,000
BN - - 50,000 | 15,000 | 25,000 | 10,000
dFaufsh Al AE
7o (2rgufeh| 3t 1 | 49,000,000 | 49,000 | 14,700 | 24,500 | 9,800
T o)
B 0%
WaAle AE S|
E‘%EE“?E*ED-.‘A ;600g) 500 20,000 | 1,000 | 300 | 500 | 200
Y= | U OEH INE=AE INES| 1 ]50,000,000 | 50,000 | 15,000 | 25,000 | 10,000
713 | ooz Hia-INE=R] 1 |50,000,000 | 50,000 | 15,000 | 25,000 | 10,000




XII 4t - 0182

A=A

629

O 94zt
- (1)
AFF4 (5 S SERE )69 | 8IS YIS (ke/Y)/5~9E
Ml [ ee | A ] [ oA | oA | ouz | am
= (A) (B) (%) (A) ®) (%)
HFAH) | 130 295 1.5 1.6 93.8 0.85 0.79 107.6
kL 130 140 1.5 1.6 93.8 0.84 0.79 106.3
R 0 155 - - - 0.86 0.79 108.9
% Iof YA
- A A
=
xQ A RROF59E | SESERS A (2))/5~9E | oMMl =4 (] /ml)/5~9E
- = A
NEIE e | aB | A e | AB | A | gz | AB
(A) (B) (%) (A) (B) (%) (A) (B) (%)
Uz | 41 | 4,650 | 4,350 | 106,9 | 1.8 1.9 94.7 | 150 160 | 93.8
O FAIE =4
- )&% (15)
22U BRul () A SEY)
= ) A | o= | AB | Al | 9= | AB | A | 9= | AB
(A) @ | % | W B (%) | (A) B | (%)
HAH)| 295 9,993 | 9,695 | 103.1 | 9,069 | 8,996 | 100.8 | 867.5 | 696.5 | 124.6
2oF 140 | 9,531 | 9,360 | 101.8 | 9,356 | 9,218 |101.5 | 175 | 142 |123.2
7+ 155  |10,455 |10,029 | 104.2 | 8,781 | 8,774 |100.1 | 1,560 | 1,251 | 124.7
- AR (15
22U B A SEY)
= (F A | ol | A/B | AY | 912 | A/B | Al | 92 | AB
(A) (B) (%) | (A) (B) (%) (A) B) (%)
FoF| 130 - - - - - - - - -
w 1 WAL Qlov) Fobx] vls Ee 7MY S-S TEE AA




630

2023UE = XA BN

- HAERS 15/305Y)
xp0.0 25U Hul(HY) A SHY)
A2 ARES [ e [ ez [ aB | A8 | 9z | aB | A8 | 9z | aB
5 (A) B) | (%) | (&) B) | (%) | (&) B) | (%)
Uz 4 11,000 | 10,900 | 100.9 | 8,100 | 8,200 | 98.8 | 2,900 | 2,700 | 107.4
O AR 8 et
Al = A A WA et
~SA A%l Hek Al AElE BN
&1 $I3 ARG ollike] FHo] Badt
-g7] BFERt ohLjel 5Tt AR AKlet g HAkzeldnt dHe AbsEA
Iy thoh odoF 2 x| =g 02 7t WAAE FYF Aol oiRt
“FzH WEALE ®ME T2 9ojn A 2UER 37
xGE EAdol Bhe RYsrEYE Ya
A2 mz2 7= Jjd =
O A=AA
ST xRl | gRES )
9L H 7l (A B =
/\]?} I|A o]Q] | 3]A | 0]g] ’ﬂ"ﬂ:’_‘ %?_I Jgﬂﬂajl_(/\l'j'g"?—l ?—I-_'_":"
SR N R 2| h
© o) @) | () A s | UE B 2 ez
A | 3 129 |12 -] -3 |5|[5|7]1]|-/| -
Ikl 4 - -] 11226 | -|-] -
U= | 1 | 10| 2 - - |1 13111 | -] -
g2 | 2| 3 | 4| - | - 1]2]|2]|-|-]-/| -
O F4Ak
- 8]E§%7] SHE T APPERALR S EeliddoR TEslo] AlRmE A ¥

Abzd] A
(71]&) TMRAL2 Fg} 15kg/Y,
ApLdaAbE 3kg/d, £ 51009

ey SAES a3

—

A7) EokR] wof Al TIE vl AbE AFE FTF

54009 — (&) TMRAFZ Sob 12kg/d +

ArdEAlg e aUdUES EaAFH 36HE ol




X1 24k - DY E A 631
(24) A7) 3¢ AR EIHA AW
b Ard5H
O 17| AEHA AUZ 58 2 ALREE AoPYx|, HHFAE A4t
h AFgTHe
O AF o & 3MACHSE, oM, o4F)
O Ab 4 H|: 602H0F (I AT 20840E] -5 H] 30, A|2H]| 50, RHEEF 20%)
o Fouig
- sl 2EE AleE 283 A 2EEE s
- 127] RlF SAFE Algho] oo ks MY Bt TEEE
- SAME 22oS 9T BEHA B AtRRE S TeRg
(ch AFdE=
O AFYEE Uiy
AL A2 )
Al | &TH
£2 2% | k) | Al | =Bl A2l | Rkee
3 3 7 - - 60,000 | 18,000 | 30,000 | 12,000
AH) -~ 120,000,000 | 20,000 | 6,000 | 10,000 | 4,000
= | doE oM E A AR 141 112,500,000 | 12,500 | 3,750 | 6,250 | 2,500
s AR gEu) 37] | 7,500,000 | 7,500 | 2,250 | 3,750 | 1,500
A7) -~ 120,000,000 | 20,000 | 6,000 | 10,000 | 4,000
obg | XlOo2 £=23) 12th | 1,300,000 | 15,600 4,680 | 7,800 | 3,120
A3 1t | 4,400,000 | 4,400 | 1,320 | 2,200 | 880
AH) -~ 120,000,000 | 20,000 | 6,000 | 10,000 | 4,000
ol | olog O EE | AE 141 | 9,220,000 | 9,220 | 2,766 | 4,610 | 1,844
£ A AH 14 110,780,000 | 10,780 | 3,234 | 5,390 | 2,156




20231 SETAIY B 1A

o 294t

o
- B E-(1F)
AbEH|(H9) PREEPONY) | YYEAFe/Y)5~9Y
TG A a2 | AB | AW | A2 | AB | AW | U2 | AB
@ | ® | | @ B % @ B | ®%
oA 199 4667 | 4,803 | 97.2 29.6 30.3 97.7 0.93 0.8 116.3
= 59 4,000 | 4,100 | 97.6 29.1 30.8 94.5 0.83 0.78 | 1064
ot 100 5,200 | 5,310 | 97.9 29.6 30.3 97.7 0.85 0.81 | 104.9
o 40 4,800 | 5,000 96 30 30 100 1.1 0.8 137.5
- HAL (1)
gy | THEERERE)S0E | SeE0/AF Zeh L)
RERES
TOE aw 9= | AB | Ay | 92 | AB | A | oz | AB
@ | ® | | W B %@ B %
HAFM) 195 1.6 1.95 82.1 81.5 77.9 104.6 82.2 89.6 91.7
= |95 1.5 1.8 83.3 78.0 75.8 102.9 84.3 89.2 94.5
oz |100| 1.7 2.1 81 85 80 106.3 80 90 88.9
O HAY £
- B8 (1F)
24U RHY) ERRlGRE) A E0H9)
Az | AR
= (& | ARl AB ARl AB AR Rl A/B
W | B | % | W B % A B %
o) 259 10,648 | 10,175 | 104.6 | 9,179 | 9,191 | 999 | 1,469 | 984 | 149.3
IS 59 10,345 10,026 | 103.2 | 8,788 | 8,774 | 100.2 | 1,557 | 1,252 | 124.4
oFA 100 11,100 | 10,500 | 105.7 | 9,750 | 9,800 | 99.5 | 1,350 | 700 | 1929
o F 100 10,500 | 10,000 | 105 | 9,000 | 9,000 | 100 | 1,500 | 1,000 | 150
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634 ) 202341% SEATAIR BN
(25) HA /-5 AR TEAlH

(b AEA

O F4 ASUY WU EI DY ST LEY BT, HENHS Has

h AFde

O A 9 & 27HA(EH, IH)
O AF ¢ v|: 480k (THAT 2428kl -TH] 30, A| 28| 50, RHEE 20%)
O Faufg

- 7 AAAERA olf =5 Y

=
85 ohbx 2 AU MBS

(ch Ard Bz}
O AFE3% Wy
A LHS A=Y )
Al | 57H
=5 | 2K | A | =8| | AlH] R
2 4 A - - 48,000 | 14,400 | 24,000 | 9,600
A7) - - 24,000 | 7,200 | 12,000 | 4,800

Hed | o]OR | 85 REMA A|AH] 112,000,000 |12,000| 3,600 | 6,000 | 2,400

OT | 9= RLEMH A|AE 1 12,000,000 | 12,000 | 3,600 | 6,000 | 2,400

A7) - - 24,000 | 7,200 | 12,000 4,800

N | o]0y | 8F RLEAIAE A|AH 1 |12,000,000|12,000 3,600 | 6,000 | 2,400

ZJelel 8= RESAHIA A|AH 1 |12,000,000|12,000 3,600 | 6,000 | 2,400




XII 24 - OI¥E A2 ALY
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o | AFRFWSA05Y) | HEAMEACEMY) | ARSAHE)
*ko] SR
Az | S 5
ST (=) | A |z | AB A | e | AB A | A2 | AB
W | ® | ® @ e % @] ® |
o) 4 108 ]10,825|10,500| 103.1 | 121.3 | 1375 | 88.2 88 |1069 | 823
el 2 38 110,900 (10,500 | 103.8 | 105 110 | 95.5 75 96.7 | 77.6
SSES 2 70 110,750|10,500 | 102.4 | 1375 | 165 83.3 101 117 | 86.3
O HAIY BAHESS 15/3052)
F4-2(HY) Heou|(H) 4 S(e)
A2
NI o)=L A/B Al o]~ A/B INL: o]~ A/B
@ ® | e | W ® e @ @ ®
o+ | 11,000 | 11,067 994 8,500 8,867 95.9 2,500 2,200 113.6
el | 11,000 | 11,333 | 97.1 | 8500 | 9,333 | 91.1 | 2,500 | 2,000 | 125
oIX | 11,000 | 10,800 | 101.9 | 8,500 | 8,400 | 101.2 | 2,500 | 2,400 | 1042
0 xl=uA
n g | #xFE | RS IR
ﬁ Bl E e BEE)
N ga o s o | BT IRY L -
S [=E] S [=E] oo AT o o
G @ ED T @ | & UE TS R
Al 3 6 8 16 2 2 4 13 2 11 - - -
weh | 3 | 6 | 5 |10 2| 2|32 2]-]-1]- -
A | - | - | 3|6 | - | - |1 || - |uu|-]-] -
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(26) SAF 571733k o

(b AEA

ATAFY B M

AR

o Al

=)

.]

B

O ZAhY 2hyEl= 2R M7 52 Asleto] A ) 0ER Exubx] gl 7pE
Aol upn} WA T 7)ukRA
Lh AFGHa
O A & 2k 174 (0)H)
O A} 9 u]: 80BHI (1] 30, AlZH] 50, RHEEH 20%)
o Zaljg
- ZARHE TRk Qs YRS AFSEE =A 8 WART T)eRE
ch A B3}
O AFdER Yo
ALl SR eSE)
NERETIE
zem sk | o) || mw] | Al2e) | xbee
- - - 80,000 | 24,000 | 40,000 | 16,000
ol | YO | Q&S gpanfei] AX| | 3 24,240,000 | 72,720 | 21,816 | 36,360 | 14,544
HARR TR L) 364 | 20,000 | 7,280 | 2,184 | 3,640 | 1,456
O 2943}
H O‘E‘ = - O _ro = O o,
e MSY o) b= x| 2F(ke/2) HS5E HARE(%) |7 E= rhEE(%)
A | 7R
CF) Al lolz | A/B | Al | o2 | AB | Al |91z | AB | Al | 012 | AB
A) | B) | %) | A) | B) | %) | A) | @ | %) | @A) | ® | %)
o|H | 430 21 19 |110.5] 0.82 | 0.79 [103.8| 2.5 5.0 50 97 90 |107.8
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